



ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ



ΚΕΝΤΡΟ ΠΑΡΑΓΩΓΙΚΟΤΗΤΑΣ ΚΥΠΡΟΥ



ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ

ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΚΟΥΛΤΟΥΡΑΣ
ΠΑΡΑΓΩΓΙΚΟΤΗΤΑΣ

ΕΘΝΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΑΡΑΓΩΓΙΚΟΤΗΤΑΣ

Δουλεύουμε Ξεστά. Πάμε Μπροστά.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Αποτελέσματα 3^{ου} Διαγωνισμού «Η Παραγωγικότητα στην Εκπαίδευση»

Στο πλαίσιο του έργου «Ενσωμάτωση της έννοιας της Παραγωγικότητας στην Εκπαίδευση» κάτω από τον Άξονα 3 «Ανάπτυξη Κουλτούρας Παραγωγικότητας» του Εθνικού Προγράμματος Παραγωγικότητας για την περίοδο 2007-2013, προκηρύχθηκε τον Φεβρουάριο 2011 από το Κέντρο Παραγωγικότητας Κύπρου και το Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού, ο 3^{ος} Διαγωνισμός «Η Παραγωγικότητα στην Εκπαίδευση».

Η καταληκτική ημερομηνία υποβολής των εκθέσεων υλοποίησης Εργασιών ήταν η 27^η Μαΐου 2011. Οι Εργασίες αξιολογήθηκαν σύμφωνα με τους όρους του Διαγωνισμού και τα αποτελέσματα παρουσιάζονται στον πίνακα που ακολουθεί:

ΔΗΜΟΤΙΚΑ		
Βραβείο	Τίτλος Εργασίας	Σχολείο
1ο Βραβείο	Δημιουργικό παιχνίδι στην αυλή, παραγωγικοί μαθητές στην τάξη!	Χριστάκειο Α΄ Δημοτικό Σχολείο Ποταμού Γερμασόγειας
2ο Βραβείο	Γίνομαι πιο παραγωγικός και παραμένω χαμογελαστός	Β΄ Δημοτικό Σχολείο Ξυλοτύμβου
2ο Βραβείο	Μετέχω, μαθαίνω, προσδεύω κι εγώ είμαι ο «πρώτος» ή ο «τελευταίος»	Θ΄ Δημοτικό Σχολείο Πάφου (Κουπάτειο)
2ο Βραβείο	Τους άλλους αγαπώ και εθελοντικά βοηθώ	Β΄ Δημοτικό Σχολείο Λιοπετρίου
ΓΥΜΝΑΣΙΑ		
Βραβείο	Τίτλος Εργασίας	Σχολείο
1ο Βραβείο	Ηλέκτρα (Ηλεκτρονική Ανάκτηση)	Περιφερειακό Γυμνάσιο Κιτίου
2ο Βραβείο	Διαθεματικό Λεξιλόγιο Γυμνασίου (ΔΙΑ.ΛΕ.ΓΥ)	Γυμνάσιο Αγίας Φυλάξεως
3ο Βραβείο	Διαμόρφωση της αυλής του σχολείου μας	Γυμνάσιο Ειρήνης και Ελευθερίας
ΛΥΚΕΙΑ		
Βραβείο	Τίτλος Εργασίας	Σχολείο
1ο Βραβείο	Εξοικονόμηση Διδακτικού Χρόνου	Λύκειο Αραδίππου
2ο Βραβείο	Δημιουργία Αίθουσας Τηλεδιάσκεψης στο σχολείο μας	Λύκειο και Τεχνική Σχολή Πόλης Χρυσοχούς
3ο Βραβείο	Ηλεκτρονική Παρακολούθηση αδειών εισόδου και εξόδου μαθητών	Λύκειο Παραλιμνίου

Τα Βραβεία θα απονεμηθούν σε ειδική τελετή βράβευσης η οποία θα πραγματοποιηθεί στις **27 Ιουνίου 2010 και ώρα 10:30 π.μ.** στην αίθουσα «Σόλωνα Τριανταφυλλίδη», στα κεντρικά Γραφεία της Τράπεζας Κύπρου στην αγία Παρασκευή, στις 10.30 π.μ. Στη εκδήλωση θα απευθύνουν χαιρετισμό και θα απονέμουν τα βραβεία, τιμητικά διπλώματα και διπλώματα συμμετοχής, οι Υπουργοί Εργασίας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων και Παιδείας και Πολιτισμού.